OTIOBOPU U PEHIEHUSA
2 KJjaac

1%, 2% 3% 4", 5 6° 7% 8° 9° 10 (76 wiu 77 ct1.)

3aa.147-33<....<18-(5-3) = 14<.....< 16 = uucnoro e 15
3an.2 B 3anuca Ha 10:08 nMa 5 npaBOBrbJIHHKA.

3an.3 Bucounnara Ha enxXuTe ce yBEIMUYaBa C 2 METpa = clieABallaTa € Bucoka 9 merpa.
3an.4 10m 101

3an.5 IIspBOTO IKYHKE € YBETUYIIIO UTPAYKUTE C 3, BTOPOTO € 2 , TPETOTO € 1, a 4eTBHPTOTO MaxHao 6.
BposiT Ha urpaukuTe Ha enxara ocTaHaid HelPOMEHEH.

3an.6 Mpaskara e u3munana 3 ctpanu o 3 1M = 30 cm - 06110 90 cM. OXITOBBT € u3MuHaN 4 cTpanu mo 20
cM - 00110 80 cm. [IbTAT Ha MpaBKaTa € MO-IbJIBT.

3an.7 OO0 ydeHUIHTE Teallyd aHUMAIIMOHHN (DUIIMH, YeTAILM KHATH U CIyIIanm My3uka ca 54. KinacsT e
oT 26 yueHHnKa. AKO BCEKH BBPIIM 10 2 HEIla, OposT uM me € 52, T.e. 2 ydeHrKa 00uvaTr 1 TpUTEe 3aHUMaHHUS.

3ap.8 19-15=a+1 = a=3, b=a+2=b=5,¢c=b-4 = c=1=atb+c=3+5+1=9

3an.9 IIepBusT cepBus 3a 2 nHu pemoHTHpa 10 KoMmIOTEpa = 3a 1 JeH peMoHTHpa 5 KoMMoThpa. Bropus
3a 3 neHa pemoHTHpa 9 KoMImIOTbpa => 3a 1 JieH peMoHTHpa 3 KOMIIOTHpA. 3a €IMH JICH ABaTa CEPBU3a 3aeIHO
PEMOHTHPAT 8 KOMIIIOTbpa = 3a 4 JIeHa Hie PeMOHTUPAT 32 KOMIIOTHpa.

3an.10 bo6u uma 4 MoHeTu 110 5 ¢T. 1 1 MoneTa mo 50 cT. T.e. uMa 0010 70 cT. ( 2 Toukm). ko nma 3
MoHetH 110 20 ct. 1 2 MmoHeTH 1o 10 cT., T.e. mma 06110 80 cT.(3 Toukn). [Terko uma 7 Mmonetu 1o 5 cT., 2
MoHeTH 110 20 cT. — oT TsX 75CT. (2 TOUKH)

OcTaHajJnTe TOYKHM ce pa3npeneqsiT KaKTo cJeABa:

3a otroBop “Kapruukara crpysa 75 ¢T”’ — (2 TOUKH)

3a otroBop “Kaprtuukara ctpyBa 76 ct”’(ch00pa3eHo, 4e mMa oIrle eqHa MoHeTa oT 1 CcT.) — (5 TOUKH)

3a otroBop “Kapruukara ctpyBa 77 ¢t (choOpazeHo, 4e uMa OIlle €THa MOHETa OT 2 CT.) — (5 ToUKu)

3a otroBop “Kapruukara ctpyBa win/76 unu 77¢t” - (8 TOUKH)



